Eksperckie novum – droga do sukcesu
Konkurencyjność w branży finansowej oraz prawnej jest bardzo wysoka. Przebicie się i pozyskanie klientów jest więc kłopotliwe. Możliwości są w pewien sposób ograniczone. I właśnie dlatego powstał innowacyjny projekt mojekspert.pl , którego celem jest zrzeszanie specjalistów z dziedziny prawa oraz finansów.

 
Odpowiednie podejście
Dzięki rejestracji w serwisie można jedynie zyskać. Osoba oferująca usługi z kategorii finansów oraz prawa zyskuje własną, profesjonalną wizytówkę, która ukazuje kompetentność i rzetelność. Jej posiadanie pozytywnie wpływa na pozycjonowanie usług w wyszukiwarce. Usługi ekspertów promowane są w social media. Dodatkowo na serwisie działa giełda artykułów, która pozwala na publikowanie tekstów i odpowiedzi na pytania potencjalnych klientów pod własnym nazwiskiem, co z pewnością w znaczący sposób wpływa na postrzeganie danej osoby lub firmy jako profesjonalisty. Klienci natomiast mają możliwość weryfikacji swojego wyboru na podstawie opinii, jakie regularnie pojawiają się na serwisie.
Ekspercka innowacja
Wszelkie udogodnienia i nowoczesne rozwiązania mają za zadanie sprawić, że prowadzenie biznesu stanie się łatwiejsze i co istotne bardziej efektywne. Taki jest również cel projektu mojekspert.pl który umożliwia specjalistom urastanie do rangi eksperckiej i prezentowanie swoich umiejętności i wiedzy w sposób, który przemówi do współczesnego, wymagającego klienta. Serwis skupia w jednym miejscu ekspertów z dziedziny finansów, prawa oraz ubezpieczeń.
Budowanie zaufania
Rzetelność, profesjonalizm, zaufanie to jedne z najważniejszych cech osoby czy firmy, która będzie prowadzić sprawy finansowe lub prawne konkretnej rodziny. Wpływają one na utrzymanie klienta, jak również na możliwość zdobywania nowych- zarówno przez polecenie jak i poprzez publikacje przychylnych komentarzy. A to ma pozytywne oddziaływanie na budowanie swojej marki w biznesie. W celu pozyskania nowych, wiernych klientów z mojekspert.pl mogą korzystać m.in. biura doradztwa finansowego, kancelarie prawnicze, biura rachunkowe, agenci ubezpieczeniowi.
