Teraz mojekspert.pl jest darmowy
Chcielibyśmy Państwa poinformować, że serwis mojekspert.pl od 1 września 2017 udostępnił darmową opcje abonamentową dla ekspertów z dziedzin prawa i finansów. Tym samym jesteśmy pierwszą platformą w Polsce która oferuje darmową promocję w sieci dla ww ekspertów dając użytkownikom możliwość tworzenia darmowej wizytówki oraz bloga co pozwoli bez żadnych nakładów finansowych na budowanie swojego wizerunku eksperta w swoim obszarze działania w swojej okolicy.

 
Dla bardziej wymagających użytkowników mamy opcje płatne "Biznes" oraz "Corporate". Abonament "Biznes" daje możliwość reklamy kontekstowej w serwisie. Natomiast w abonamencie "Corporate" pracownicy naszego portalu przy pomocy takich narzędzi jak Sentione, Monitori aktywnie poszukują osób aktualnie zainteresowanych danym obszarem działania ekspertów. Ponadto w ww abonamencie publikacje oraz wizytówki ekspertów są promowane w szeroko rozumianych mediach społecznościowych oraz na grupach tematycznych i forach. Pozwala to na znaczne zwiększenie zasięgu publikowanych treści oraz wizytówek specjalistów.

Powyższe zmiany mają na celu pomóc użytkownikom portalu w budowania własnego wizerunku eksperta w danej dziedzinie oraz obszarze działania oraz zwiększyć ilość klientów korzystających z ich usług.

Więcej informacji znajduje się tutaj. 
Zarejestruj się za darmo.
